

再穿军装加盟《真正男子汉》

# “暖萌大叔”郭晓冬PK小鲜肉

在湖南卫视大型国防教育特别节目《真正男子汉》中,年已不惑、有着七年文艺兵经历的郭晓冬再次穿上军装,与张丰毅、袁弘、王宝强、杜海涛、刘昊然一起,共同接受高强度、高难度的部队训练,展开了一次非同一般的军营热血之旅。

本报记者 邱纬

## 文艺大叔再进军营

成为一名真正的军人,是郭晓冬引以为傲的事情。大学毕业后郭晓冬作为一名文艺兵穿上军装,激动不已,感觉身上更多了种光荣与责任。也是这种军人情结,让有着老兵资历的郭晓冬毫不犹豫地以新兵身份加盟了《真正男子汉》。

虽然已从当年刚披军装的“小鲜肉”变为胡子拉碴的“大叔”,但郭晓冬对军人的热爱却从未改变。对加盟节目,郭晓冬信心十足,一方面他有七年的文艺兵经历,虽未上战场,但仍练就了他军人般的紧张感和纪律性;另一方面,为保持体形体魄,一直坚持健身的他相比同龄人身体素质上更具优势。所以,他坦言,“男子汉上战场不惧任何挑战!”

## “褶子”是岁月的雕刻

不论是荧幕形象还是生活中,郭晓冬都是个低调的男人,不过他的魅力也正在于他润物细无声般的温暖。稍微注意一下郭晓冬便不难发现,他其实是个容易满足又非常爱笑的暖萌大叔。他最常说的口头禅便是“太棒了”、“非常好”,总不忘给别人赞美和鼓励。更让人暖心的还有他笑起来一脸灿烂的“褶子”,甚至成了他的标签,连工作人员都忍不住调侃说:“他一定是因为笑得太多,脸上才会这么深的褶子。”这些褶子像是岁月的恩赐,是经历和涵养在他脸上雕刻过的痕迹。

与小鲜肉们的青春热血不同,郭晓冬更多了一分沉稳与力量,他在生病时

仍然关心班长的饮食,在体力透支时还不忘问战友的身体状况,时刻不忘自己的父母妻儿……在这个看颜值崇尚花美男的时代,郭晓冬以熟男的稳重、阳刚、勇于担当,树立了一个新好男人的标准。

## 婚姻甜蜜如同热恋

郭晓冬与妻子程莉莎结婚7年,尽管已不是新婚夫妇,不过二人的感情依旧甜蜜如初,好似热恋。在送郭晓冬进部队前,程莉莎对其实万般不舍,从饮食到衣着均一一叮嘱,生怕有所遗漏,尽显贤妻、军嫂的体贴与细致,二人的“七年之暖”羡煞旁人。

作为家中顶梁柱的郭晓冬也将在部队中仅有的三分钟通话时间全部给了妻子,二人的甜蜜通话让战友们既羡慕又忍不住调侃。妻子程莉莎一句半撒娇半想念的“亲爱的”,不但甜得郭晓冬绽放褶子笑容,更引得战友们纷纷感叹。尽管张丰毅不断提醒夫妻二人是免提通话,但两人依旧甜言蜜语互诉思念,让众人大呼“简直还在热恋”。



《我们相爱吧》中接地气

# 任重林心如“爱在囧途”

在明星恋爱真人秀《我们相爱吧》中,任重林心如组成“任性夫妇”,开启了一场恋爱囧途,过程极为波折。对此,男主角任重直言:“虽然过程很辛苦,但是我会和心如认真谈恋爱。”

本报记者 师文静

## 囧途大理,尴尬又美好

任重和林心如初次见面在云南大理,他靠着手中的一条条线索寻找女嘉宾。刚从以色列到大理的任重难掩满脸倦容,连胡子都没来得及刮,就踏上了“寻爱之旅”。在回忆他和林心如初次相见的画面时,任重直言,“当时我整个人都是蒙的,那一瞬间我无法相信将要和女神林心如谈恋爱。”由于之前两人没有交流,初次见面颇为尴尬,让观众十分着急。但在接下来的相处中,任重用自己的逗趣本性博得了女神林心如的欢心,他直言:“第一次见面有些尴尬又有点小美好,很像现实生活中的初次见面。”

## 14年前两人曾有过交集

以前都是在别人的故事中谈恋爱,这次终于可以“公开”谈恋爱的任重很是兴奋,采访中他透露:“其实,我和心如在14年前的一部电视剧中演过一场戏。剧情是当时我和另一位演员快要打起来的时候,心如赶来‘美人救英雄’,当然救的不是我了。不过,当时的心如在我心目中

是女神一样的存在,知道能和她搭到戏,我开心了很久。”节目后,两人曾经合作过的视频被细心的网友找了出来,并引发热议:“‘任性夫妇’真是命中注定的一对。”任重笑称:“节目中另外两对像是在拍电影一样,浪漫至极,感觉就是王子和公主过上了幸福的生活,我俩才是真正综艺节目,太接地气了。”

## “冷场王”这次很用心

节目中的任重展现出了影视剧以外的真实一面,但对于女嘉宾林心如来说,似乎有点“过于”真实,林心如笑言:“真的没想到,第一次约会,任重就带我去爬山,我不爱做的事情他全带我做了,他真的太真实、太接地气了。”虽然遭到了林心如的吐槽,但在观众眼里,任重的憨厚仍让人感到惊喜:“作为男生,收到林心如送的围裙都那么高兴,真是名副其实的经济适用男。看惯了任重在影视剧中游刃有余的形象,现在他在节目中有些慌乱、不知所措的模样非常逗趣。”化身家庭煮夫,为林心如准备丰盛的晚餐,还细心地给她剥虾。游戏环节,把一向女神范儿的林心如逗得笑到不能自拔。任重使尽浑身解数哄林心如开心的模样令网友大呼:“‘冷场王’任重这次真的很用心。”



## 《为她而战》

### 陆毅王岳伦穿高跟鞋



本报讯(记者 霍晓蕙) 江苏卫视首档明星夫妻博弈真人秀《为她而战》第四期将在5月3日播出。何洁赫子铭首次加盟秀尽恩爱,赫子铭不仅遮阳护妻,更高空发声“我要为她而战”。鲍蕾小宇宙彻底爆发,疯狂大呼“过瘾”;陆毅和王岳伦成“难兄难弟”,脚踩恨天高追逐吃尽苦头;李湘不甘示弱霸气上演飘移入库,令全场惊艳。

陆毅王岳伦这对难兄难弟迎来了史上最具挑战性的“高跟鞋追逐战”。李湘在博弈区直言:“特别想看陆毅穿上高跟鞋追王岳伦。”无奈之下两位丈夫只得穿上妻子亲自给换的恨天高,长腿陆毅很快适应了高跟鞋,兴奋地走起猫步,摇身变“性感女郎”;相比之下王岳伦就没有那么幸运了,他踩着11厘米高的鞋子走路摇摇晃晃,情急之下只得以上跳下蹲的方式来快速适应。此次挑战中,第一次穿着高跟鞋的陆毅王岳伦不仅要上演追逐大战,其间还要通过包括踩台阶、跨栏、答对过关在内的几项任务。王岳伦坦言,有了这次经历,他更心疼为做节目长久穿高跟鞋的李湘了。陆毅王岳伦为爱敢于尝试拼力追逐,赢得全场的热烈掌声。

## 《出彩中国人》

### 范冰冰秒变“宋丹丹”



本报讯(记者 霍晓蕙) 《出彩中国人》“梦想冲刺夜”3日上演,在初赛时就频频上台与选手互动的范冰冰,这回上台客串了一把助演嘉宾,笑料不断。

早在初赛时,妇产科大夫孔德利妙趣横生的腹语表演,就赢得了不少观众的喜爱。这次来到半决赛,孔德利除了标配的手偶,还请来了主持人撒贝宁做助演。只见一番打扮后,一个神似八戒的面具挂在小撒脸上,全场哄笑一片。评委席上的冰冰当然不能错过这个开玩笑的好机会,“小撒哥,你知道你有多丑吗?你真的太丑了。”说完起身台上,准备给小撒拍下这美妙瞬间。撒贝宁趁机怂恿范冰冰也尝试一番。将信将疑的冰冰背对着观众戴上了面具。既然戴上了面具,冰冰干脆留在台上做起了孔德利的助演嘉宾,二人即兴合作了一段模仿秀。“有人花钱吃喝,有人花钱点歌,有人花钱美容,有人花钱按摩。”在演绎宋丹丹这段经典台词的同时,范冰冰又是抬手扭腰,又是拍大腿。面具加上夸张的动作、一张一合的嘴巴,搞笑模样逗翻了全场。